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PREFEITURA |v|uNIc|PA|. De MORADA NOVA f L
ATA DA sEssÃO DE RECEBIMENTO E ABERTURA Dos ENVELOPES "A" - DocuMENTos DE
HABILITAÇÃO E ENVELOPES "B" - PROPOSTA DE PREÇOS E |uLçAIvIENTo DAS FASE DE
HABILITAÇÃO E PRoPosTAs DE PREÇOS. REFERENTE A I.IcITAçAo NA MODALIDADE DE
CONCORRÊNCIA PÚBLICA N» CP- oo1/2019 - sEI=IN.

QB_1fl]`jz: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS PROFISSIONAIS ESPECIALIZADOS PARA REALIZAR
ASSESSORIA E CONSULTORIA PARA ELABORAÇÃO DE LAUDO DE ILUMINAÇÃO. DIAGNOSTICO E
RECUPERAÇÃO DE CRÉDITOS REFERENTE A DIFERENÇAS NO FATURAMENTO E RECOLHIMENTO DE
IMPOSTOS DAS CONTAS DE ENERGIA DOS PRÉDIOS PÚBLICOS E ILUMINAÇÃO PUBLICA. DESTE
MUNICÍPIO, DE RESPONSABILIDADE DA SECRETARIA DE PLANEJAMENTO E FINANÇAS, DE ACORDO
COM AS ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES DO ANEXO I DO EDITAL.

Aos 14- [quatorze] dias do mês de março do ano de 2019, às 09:00 horas, a Presidente da
Comissão Permanente de Licitação, Sra. ALINE BRITO NOBRE, acompanhado dos Srs. PAULO
HENRIQUE NUNES NOGUEIRA - Membro Suplente, em substituição ao Sr. WALLISON RABELO CRUZ
por encontrar-se em período de gozo de férias, e ADRIANO LUIS LIMA GIRÃO - Membro, nomeados
pela Portaria nl 001/2019. de 02 de Íaneiro de 2019, reuniram-se a fim de processarem a
supracitada licitação para o objeto acima descrito. A Comissão de Licitação deu prazo de 15 [quinze]
minutos de tolerância para comparecimento dos interessados ao certame, de 09:00 às 09:15 horas.
Iniciados os trabalhos a Sra. Presidente procedeu O recebimento dos envelopes de habilitação e
propostas de preços das licitantes presentes interessadas em para participar do Cename. Foi
verificado pela Comissão que os mesmos foram apresentados em conformidade com as exigências do
Edital. Após, foi realizada a verificação dos envelopes, e foi constatado que os mesmos foram
apresentados de acordo com O solicitado no Edital. A Sra. Presidente solicitou a apresentação de
documentação de comprovação de poderes para representação legal das respectivas empresas no
presente processo, conforme exigência do Item( .Realizada a análise dos documentos
de credenciamentos apresentados, os representantes que apresentaram todos os documentos exigidos
neste item encontram-se legalmente aptos a manifestarem-se e a praticarem todos os atos inerentes
ao presente processo em nome da sua representada. Na sequência, a Sra. Presidente solicitou dos
presentes a assinatura da .Acudiram ao Certame as Seguintes licitantes: 01. LIANA
FURTADO SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA, inscrita no CNP] sob o n* 27.818.281/000140,
neste ato legalmente representada pela Sra. Antônia Valnia Silva da Fonseca, procuradora, portadora
do CPF ng 263.165.103/06; 02. ESCO PRIME ENGENHARIA LTDA, inscrita no CNP] sob o ng
31.124.391/0001-80, constituido representante legal o Sr. Felipe Emerson Sousa da Silva. Sócio
Administrador, portador do CPF ng 020.497.453-4-6. Dando continuidade, a Sra. Presidente solicitou
que os Envelopes "A" - Documentos de Habilitação e "B" - Propostas de Preços fossem
devidamente rubricados pelos representantes e pelos membros da Comissão de Licitação. sendo
prontamente atendido. Após, a Sra. Presidente procedeu a abertura dos Envelopes "A" - Documentos
de Habilitação, passando em seguida a dar vistas aos representantes presentes, solicitando que os
documentos contidos fossem rubricados por todos, sendo prontamente atendido. Na sequência, a Sra.
Presidente informou aos presentes que a análise e julgamento dos documentos de habilitação serão
realizados pela Comissão Permanente de Licitação posteriormente em sessão pública, e o seu
resultado será divulgado nos meios de divulgação utilizados para divulgação do Edital de Convocação
desta licitação. Por fim, a Sra. Presidente informou que após a divulgação do resultado da habilitação a
Comissão será aberto o prazo para interposição de recursos hierárquicos quanto ao julgamento da
habilitação, de acordo com O art. 109, inciso I, alínea "a" da Lei Federal ng 8.666/93 e suas alterações
posteriores. Informou ainda que os envelopes de propostas de preços ñcarâo sob a guarda da
Comissão Permanente de Licitação. Nada mais havendo a tratar, EU, ADRIANO LUIS LIMA GIRÂO. ao
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DA SESSÃO DE RECEBIMENTO E ABERTURA DOS ENVELOPES “A” - DOCUMENTOS(coNT.) ATA
DE I-IAEILITAÇÁD E ENvELoPEs "B" - PRoPosTA DE PREÇos E JULGAMENTO DAs 1=AsE DE
IIAEILITAÇAQ E PRoPosTAs DE PREÇOS, REFERENTE A LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE
c0NcoRRí:NcIA PÚBLICA Nf cP- 001/2019 - SEFIN.

Secretariar os trabalhos da sessão, lavrei os termos da presente ata, que depois de lida e aprovada por_ _ . _ t àtod será assinada pelos membros da Comissão de LIcItaçao e pelos representantes presen esos,
sessão. Deu-se então, por encerrada, a presente sessão publica. as 10:00 horas (horário local).

REPRESENTANTES LEGAIS DAS LICITANTES PREsEN'rEsz
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LIANA FURTADO SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA

Antônia Valnia Silva da Fonseca
Procuradora
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Fclípe Emerson Sousa da Silva
Sócio Administrador
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